2008 + (- 2012)



Correction :
2008 + (-2012)=-4

\ ' 4

@
Rappel Pour calculer avec les nombres relatifs, tu peux
raisonner en termes de gain et de perte. Par exemple

pour calculer 2008 + (- 2012) =-4 : tu gagnes 2008 €,
puis tu perds 2012 €, bilan tu as perdu -4 € !




-36+(-14)



Correction :

36+ (-14)=-50




25 - (- 35)



Correction :



Voici un programme de calcul :




Correction :
-4-(-3)—-1
-1+4 -3

Si on choisit — 4, le résultat obtenu

est 3.



5424+ (-15)+ 36



On regroupe les termes
positifs et les termes
négatifs.

S5+24+(-15)+36=24+36+(-5)+ (- 15)

\. v J %/—/
60 + (-20)
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